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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO ORDINARIA DECELEBRADO EL DÍA VEINTIOCHO DE 

OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIUNO 
 

 

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero. 
Horario: desde las 08:02h., hasta las 09:08 h.  

Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria. 
Presidencia: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González. 

Asistentes: las señoras y señores Concejales Dña. Aida Nuño Palacio, D. Javier 

Rodríguez Morán, Dña. Susana María Madera Álvarez, D. Alberto Pajares San Miguel, Dña. Aurora 
Cienfuegos Prada, D. Jesús Abad Busto, Dña. Ana Rosa Nosti Ortea, D. Alejandro Villa Martínez, 

Dña. María Natividad Álvarez Lario, D. Víctor Villa Sánchez, Dña. María Mercedes Pérez Fierro; D. 
Hugo Nava Palacio, Dña. Jesusa Oliva Suárez Suárez; D. Edgar Cosío García, D. Tarik Laurent 

Vázquez Samulewicz, Dña. María Teresa Álvarez Vázquez; Dña. Patricia Martín Velasco; D. D. 
Javier Pintado Piquero, Dña. Patricia Serna Mena; D. Alejandro Álvarez Álvarez; D. Eduardo 

Enrique Martínez Llosa; y Dña. Alejandra Cuadriello González. 

 
Excusan su asistencia los Sres. Concejales D. Jvier Mateus Fernández y Dña. Mª 

Luisa Madrid Romero, que no acuden a la sesión.  
 

Secretario: el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña. 

 
Asistió el Sr.  Interventor Accidental D. Carlos Fernández Fernández, Jefe del 

servicio de Gestión Presupuestaria, en ausencia de la Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos 
Cuetos. 

 

La sesión fue pública. 
 

Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria. 
 

1.- OBSERVACIONES Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LOS ACTAS 
CORRESPONDIENTES A LA SESIONES CELEBRADAS CON CARÁCTER EXTRAORDINARIO EL 

DÍA 23 DE SEPTIEMBRE Y CON CARÁCTER EXTRAORDINARIO EL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE 

DE 2021. 
 

Preguntando la Presidencia si había alguna observación a las actas correspondientes a las 
sesiones celebradas con carácter extraordinario el día 23 de septiembre y con carácter ordinario el día 
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30 de septiembre de 2021, interviene el Concejal del Grupo Municipal del Partido Popular, el Sr. Nava 
Palacio, para decir que en el acta de la sesión donde se aprobaron los presupuestos, en el primer 

punto de la sesión, donde se aprobó la modificación de la RPT, hay un voto mal contabilizado de una 

edil del PSOE. 
La Sra. Álvarez Vázquez, interviene para decir que en el acta del pleno correspondiente a 

la sesión extraordinaria celebrada el día 23 de septiembre, en el punto del orden del día relativo a la 
aprobación de los presupuestos, concretamente en la página 18 del acta, aparece una intervención del 

Concejal del Grupo Municipal de IU-IX, D. Tarik Laurent Vázquez Samulewicz, indicando que el mismo 

es Concejal del Grupo Municipal de SOMOS Siero, cuando en realidad es Concejal del Grupo Municipal 
de IU-IX                                                                                                

Previa renuncia a su lectura, por tener suficiente conocimiento de las mismas, que ha 
sido repartida a los Sres. Concejales, el Pleno Municipal acuerda por unanimidad, aprobar las 

actas correspondientes a las sesiones celebradas con carácter extraordinario el día 23 de septiembre 
y con carácter ordinario el día 30 de septiembre de 2021, con las observaciones antes mencionadas. 

(A tenor de lo preceptuado en el artículo 91 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 

Régimen Jurídico de las entidades Locales.) 
 

 PRIMERA PARTE RESOLUTORIA 
 

2.- EXPEDIENTE 10915H005.- PATRONATO DEPORTIVO MUNICIPAL.- 

MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL NÚMERO 22, REGULADORA DE LA TASA POR 
PRESTACIÓN DE SERVICIOS POR EL PATRONATO DEPORTIVO MUNICIPAL Y USO D 

EISNTALACIONES DEPROTIVAS MUNICIPALES. 
 

El Pleno Municipal acuerda por mayoría, Aprobar provisionalmente la propuesta del 
Sr. Concejal Delegado del Área de Deportes y Participación Ciudadana y Vicepresidente del Patronato 

Deportivo Municipal, de fecha 11 de octubre de 2021, obrante en el expediente y dictaminada por la 

Comisión Informativa de Gestión Económica y Presupuestaria, Innovación, Desarrollo y Promoción 
Económica y Organización, de fecha 25 de octubre de 2021, de modificación de la Ordenanza fiscal nº 

22, reguladora de la “Tasa por  la prestación de Servicios por el Patronato Deportivo Municipal y uso 
de instalaciones deportivas municipales”, y someter a información pública el acuerdo provisional 

durante el plazo de treinta días, mediante anuncios a publicar en el Boletín Oficial del Principado de 

Asturias, en uno de los diarios de mayor difusión de la Comunidad Autónoma y en los Tablones de 
Edictos Municipales, dentro de los cuales los interesados podrán examinar el expediente y presentar 

las alegaciones y reclamaciones que estimen oportunas. 
 

 DEL CONTROL PLENARIO Y ÓRGANOS DE LA CORPORACIÓN 

 
3.- RESOLUCIONES DE ALCALDÍA Y CONCEJALÍAS DELEGADAS. DAR CUENTA. 

 
Se da cuenta de la relación extractada del Libro electrónico de Resoluciones de la Alcaldía 

y Concejalías Delegadas, desde el 27 de septiembre a 24 de octubre de 2021. 
 

El Pleno Municipal queda enterado. 
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Por la Secretaría se da cuenta de las siguientes comunicaciones: 
 

Acuerdos de la Junta de Gobierno Local (aprobados en uso de las competencias 

delegadas por Resolución de la Alcaldía de 17 de septiembre de 2020), de fechas 27 de septiembre de 
2021; 1 de octubre de 2021 y 8 de octubre de 2021.- 

 
. Otras Resoluciones de Comunicación Específica.- 

 

- Resolución de la Alcaldía, de fecha 27 de septiembre de 2021, disponiendo el cese de 
D. José Manuel Fernández Rodríguez, en el puesto de Comisario jefe de la Policía Local de Siero, por 

las causas expresadas en la Resolución, que se concretan en la pérdida de confianza y falta de aptitud 
para el puesto. 

- Resolución de la Alcaldía, de fecha 1 de octubre de 2021, de sustitución por el Primer 
Teniente de Alcalde en las funciones de la Alcaldía los días 5 y 6 de octubre de 2021. 

- Resolución de la Alcaldía, de fecha 4 de octubre de 2021, de sustitución por el Primer 

Teniente de Alcalde en las funciones de la Alcaldía los días 7 y 8 de octubre de 2021. 
- Resolución de la Alcaldía, de fecha 11 de octubre de 2021, de sustitución por el Primer 

Teniente de Alcalde en las funciones de la Alcaldía el día 15 de octubre de 2021. 
 

El Pleno Municipal queda enterado. 

 
4.- COMUNICACIONES AL PLENO. DAR CUENTA 

 
Por la Secretaría se da cuenta de las siguientes comunicaciones: 

 
- Comunicación del Portavoz del Grupo Municipal Socialista en el Ayuntamiento, de 

fecha 4 de octubre de 2021, haciendo constar cambio en la composición en los Consejos Rectores 

(PDM y FMC), dando de alta a D. Saturnino Javier Vegas González y de baja a Dña. Ana Rosi Nosti 
Ortea. 

- Escrito de la Jefa del Servicio de Gestión y Explotación del Agua, de fecha 7 de 
octubre de 2021, comunicando la supresión de la Junta de Saneamiento y la creación de la Dirección 

General del Agua, enumerando las funciones que desempeñará el Servicio de Gestión y Explotación 

del Agua.  
- Se da cuenta del Informe de Morosidad y Período medio de Pago 3er. Trimestre del 

2021, de fecha 20 de octubre de 2021, elaborado por la Tesorería Municipal, obrante en el 
expediente. 

- Convenio de colaboración entre el Ayuntamiento de Siero y Cáritas Parroquial San 

Pedro Apóstol, de La Pola Siero, para la prestación del Servicio de Atención al colectivo de 
Transeúntes y la cobertura de sus necesidades básicas. 

- Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Siero y Cáritas UP Carbayín Bajo, 
Carbayín Alto y Valdesoto, para atención a familias y atención a sus necesidades básicas. 

 
El Pleno Municipal queda enterado. 

 

Mociones 
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5.- EXPEDIENTE 22115600J.- MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO 

MUNICIPAL SOMOS SIERO, RELATIVA A DESARROLLO DE PLAN DE TRABAJO Y CONTROL 

DE LAS EMISIONES DEL TÚNEL DE ANES. 

PRIMERA PARTE RESOLUTORIA 
El Pleno Municipal acuerda por mayoría, rechazar y, por tanto, no aprobar la 

Moción presentada por el Portavoz del Grupo Municipal de SOMOS Siero en el Ayuntamiento de Siero, 

D. Javier Pintado Piquero, de fecha 12 de octubre de 2021, dictaminada por la Comisión Informativa 

de Infraestructuras, Urbanismo, Medio Ambiente y Desarrollo Rural, de fecha 25 de octubre de 2021,  
relativa a acordarTrasladar formalmente como Pleno nuestra preocupación, independiente de 

valoraciones temporales, ante la quema de miles de litros de gas-oil a escasos metros de las viviendas 
de personas de nuestro municipio sin filtros previos a la emisión a la atmósfera y con ello la necesidad 

de que establezcan todos los elementos de control para catalogar correctamente esas emisiones. Ya 

que la no comisión de delitos no es el límite para que las Administraciones financien actividades 
contaminantes. Asimismo que se desarrolle un plan de trabajo que se termine antes de la finalización 

del año 2021, obteniendo informes que se trasladarán a los grupos municipales del Ayuntamiento de 
Siero e independientemente de lo anterior, que el Ayuntamiento de Siero en la próxima prueba que se 

realice, establezca elementos de control de las emisiones para su posterior análisis y catalogación.  
 

6.- RUEGOS 

7.- PREGUNTAS 
 

En estos apartados se produjeron los ruegos y preguntas por parte de los/as Sres./as 
Concejales/as. 
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